



ADITIVO III – RETIFICAÇÃO AO EDITAL 02/2019 do Programa de Pós-Graduação em Geografia SELEÇÃO PARA MESTRADO EM GEOGRAFIA/TURMA 2019.2

RETIFICAÇÃO

O Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar as datas do “Recebimento de Recursos” referente à fase “Análise do Projeto”, constante no quadro do item “4. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO”, como segue disposto abaixo:

ONDE SE LÊ:

Recebimento de Recursos	30 e 31/06/2019	Por e-mail, até as 23h59
-------------------------	-----------------	--------------------------

LEIA-SE:

Recebimento de Recursos	30 e 31/ 05 /2019	Por e-mail, até as 23h59
-------------------------	--------------------------	--------------------------

Resolve retificar também o formato da data do “Envio do Anexo 2 Preenchido”, constante no quadro do item “4. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO”, como segue disposto abaixo:

ONDE SE LÊ:

Envio do Anexo 2 Preenchido	05//062019	Por e-mail, até as 23h59
-----------------------------	------------	--------------------------

LEIA-SE:

Envio do Anexo 2 Preenchido	05/06/2019	Por e-mail, até as 23h59
-----------------------------	-------------------	--------------------------

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Fortaleza, 27 de maio de 2019.
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia.
Comissão de Avaliação do Processo Seletivo 2019.2